



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

В городе Санкт-Петербурге возбуждено уголовное дело о покушении на убийство фельдшера скорой помощи



Ранее сообщалось о возбуждении следственным отделом по Адмиралтейскому району Главного следственного управления СК России по городу Санкт-Петербургу уголовного дела по признакам преступления, предусмотренного ст. 317 УК РФ (посягательство на жизнь сотрудника правоохранительного органа). Также в настоящее время указанным следственным отделом возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст.30, п. "б" ч.2 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство).

Установлено, что 26 апреля 2024 года наряд ППС УМВД России по Адмиралтейскому району, совместно с врачами скорой помощи, прибыл в квартиру одного из домов по Английскому проспекту по сообщению местной жительницы об отравлении таблетками с целью суицида ее 42-летнего сына. В ответ на предложение проследовать в медицинское учреждение мужчина произвел 3 выстрела из переделанного травматического пистолета под боевой в полицейского, причинив ему огнестрельное ранение шеи и груди, а также в 33-летнего фельдшера, причинив ему огнестрельное ранение предплечья. Второй сотрудник полиции правомерно применил табельное оружие, в результате чего стрелявший скончался на месте происшествия. Раненый сотрудник полиции и второй потерпевший госпитализированы в медицинское учреждение, где им оказана квалифицированная помощь.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

По версии следствия, мужчина в 2023 году заработал на валютном рынке крупную сумму денежных средств, однако обналичить их не успел, в связи с резким падением курсов. Для того чтобы снова заработать, он взял в долг 80 тыс долларов США под залог квартиры, которые снова использовал на валютном рынке. В начале 2024 года биржевые курсы опустились, на фоне чего у мужчины началась депрессия, и 26 апреля 2024 года он принял решение покончить жизнь самоубийством.

Расследование уголовного дела продолжается.

27 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1878790>